B HOMEP!

В Ракетных войсках стратегического назначения завершилось командно-штабное учение с Новосибирским ракетным соединением, оснащённым ПГРК «Ярс».

Суровый взгляд «Apca»

В общей сложности к учению привлекалось более 3 тысяч военнослужащих, а также около 300 единиц техники

Командно-штабное учение с Новосибирским ракетным соединением показало высокий уровень боевой подготовки соединения, а также профессионализм личного состава. Военнослужащие Новосибирского соединения РВСН в рамках командно-штабного учения выполнили обширный перечень задач и вводных, в том числе по совершению интенсивных манёвренных действий на маршрутах боевого патрулирования.

Расчёты подвижных грунтовых ракетных комплексов «Ярс» отработали вопросы совершения маршей протяжённостью до 100 километров, рассредоточения агрегатов со сменой полевых позиций, их инженерного оборудования, организации маскировки и боевого охранения. Также стратегические ракетчики решали вопросы противодействия диверсионно-разведывательным группам.

Подразделения МТО Центрального военного округа обеспечивают российских военнослужащих в зоне проведения специальной военной операции всеми необходимыми средствами.

Гыл на высоте

Бесперебойно идёт заправка техники топливом и горючесмазочными материалами как в тыловой зоне СВО, так и в непосредственной близости от передовой

Также на полевом хлебозаводе специалисты материально-технического обеспечения производят выпуск более 3 тонн свежего хлеба для военнослужащих, который в кратчайшие сроки доставляется на передовую подразделениями подвоза.

Кроме этого, для помывки личного состава задействованы передвижные полевые бани на базе автомобиля КамАЗ «Мустанг» с колёсной формулой 8х8, которые также могут быть использованы в непосредственной близости к местам временного расположения личного состава.

Более 60 информационноагитационных акций провели специалисты пункта отбора на военную службу по контракту в Курганской области за первые три месяца 2023 года.

Иду на контракт!

Встречи прошли во всех муниципальных образованиях региона

В ходе встреч инструкторы рассказали жителям об особенностях поступления на военную службу по контракту. А также о льготах, которые получают военнослужащие и члены их семей. Особое внимание специалисты акцентировали на том, что при заключении контракта учитываются пожелания гражданина о роде и виде войск, а также по географическому распо-

ложению воинской части. Кроме того, были проведены отдельные встречи с выпускниками школ, средних специальных и высших учебных заведений. Во время общения с молодыми людьми офицеры пункта отбора рассказали о правилах поступления в высшие военные учебные заведения, а также о льготах, которые получают курсанты во время обучения в ведомственном учреждении Минобороны России. Также специалисты сообщили о возможности выбора между во-

енной службой по призыву и по контракту. Во время информационно-агитационных встреч граждане смогли задать все возникшие вопросы, получив развёрнутые и исчерпывающие ответы.

Подготовил Андрей ЯМШАНОВ.

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ГРУППИРОВОК ВОЙСК НАХОДИТСЯ НА КОНТРОЛЕ

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ГРУППИРОВОК ВОЙСК СРЕДСТВАМИ ПОРАЖЕНИЯ В ЗОНЕ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ НАХОДИТСЯ НА ПОСТОЯННОМ КОНТРОЛЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА И МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РФ



Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу в штабе Объединённой группировки российских войск (сил) в минувшую субботу провёл рабочее совещание, на котором обсуждались вопросы дальнейшего наращивания поставок обычных и высокоточных боеприпасов в наши группировки войск, выполняющие боевые задачи в ходе специальной военной операции. Министр также заслушал командующих группировками войск по текущей обстановке.

армии Сергей Шойгу провёл совещание с командованием группировки и заместителями министра обороны РФ по вопросам обеспечения войск боеприпасами. На совещании министр обороны отметил, что «обеспечение группировок войск средствами поражения на сегодняшний день находится на постоянном контроле Правительства и Министерства обороны РФ».

Напомним, что совсем недавно, в марте, глава военного ведомства проверял ход выполнения государственного оборонного заказа на предприятиях оборонно-промышленного ком-

В штабе Объединённой группи- плекса в Подмосковье, Челябинской ровки российских войск (сил) генерал и Кировской областях. Руководители расположенных в этих регионах предприятий доложили министру о ходе выполнения государственного оборонного заказа, а также о реализуемых предприятиями проектах по модернизации и расширению производственных мощностей для значительного увеличения объёмов выпускаемой продукции.

На состоявшемся в штабе Объединённой группировки войск (сил) совещании глава военного ведомства сообщил, что «объёмы поставок наиболее востребованных боеприпасов определены; принимаются необходимые меры по их наращиванию».

- За счёт расширения производственных мощностей и повышения производительности труда количество выпускаемой продукции для обеспечения войск выросло кратно. Речь идёт как об обычных, так и о высокоточных типах средств поражения, - сказал министр обороны России. - Всё это позволяет выполнять поставленные Верховным Главнокомандующим задачи в соответствии с планом проведения специальной военной операции.

В ходе рабочего совещания обсуждались вопросы дальнейшего нарашивания обеспечения наших группировок войск боеприпасами. В том числе речь шла и о повышении эффективности системы логистики для обеспечения войск всем необходимым.

Генерал армии Сергей Шойгу в ходе совещания также принял доклады командующих группировками войск по текущей обстановке.

> Александр ТИХОНОВ. «Красная звезда».

Около 57 тысяч человек призовут весной на военную службу с территории Центрального военного округа. Об этом сообщил журналистам начальник отдела организационномобилизационного управления штаба ЦВО полковник Дмитрий Майер.

Стать в строй!

По словам полковника Д. Майера, в ходе весенней 2023 года призывной кампании на военную службу будут призываться граждане в 28 из 29 субъектов РФ, где дислоцируется Центральный военный округ. Исключением станет Ямало-Ненецкий автономный округ, где призыв проходит только один раз в год.

Ряд призывников из Сибири будет проходить службу в гуманитарном научном взводе, созданном на базе учебно-методического и научного центра Министерства обороны РФ - Военного университета.

Впервые новобранцы из Сибири отправятся во сформированный вновь единственный гуманитарный научный взвод. Этот научный взвод предназначен для выполнения научно-прикладных задач в интересах Департамента психологической ты Минобороны России и Военного университета.

Также продолжается практика комплектования призывниками научных рот и подразделений Военного инновационного технополиса «ЭРА».

Отмечается, что комплектование осуществляется путём персонального отбора в вузах и военных комиссариатах наиболее талантливых призывников, годных к военной службе, а также склонных к научной работе и имеющих высшее образование по профилю, соответствующему направлению научных исследований, проводимых в интересах Минобороны России. 9



- 🌟 СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

Приумножаем боеспособность Вооружённых Сил

МИНИСТР ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ГЕНЕРАЛ АРМИИ СЕРГЕЙ ШОЙГУ ПРОВЁЛ ТЕМАТИЧЕСКОЕ СЕЛЕКТОРНОЕ СОВЕЩАНИЕ

Мероприятие прошло 4 апреля в Национальном центре управления обороной Российской Федерации. Во вступительном слове глава военного ведомства, прежде всего, обратился к теме специальной военной операции.

Он перечислил основные результаты действий наших войск, в том числе по уничтожению направляемых Западом образцов вооружения и военной техники. Министр также сообщил о наших ответных мерах в связи с усилением антироссийского курса НАТО, который ведёт к эскалации конфликта. В их числе получение вооружёнными силами Белоруссии способности наносить удары по объектам противника средствами поражения в ядерном оснащении.

Генерал армии Сергей Шойгу не обощёл вниманием и тему начавшегося 1 апреля весеннего призыва.

Тематическая часть совещания была посвящена ходу выполнения предприятиями Объединённой авиастроительной корпорации государственных заданий в интересах Минобороны и реализации поручений Президента и Правительства РФ, связанных с транспортным



обеспечением Вооружённых Сил. Обратившись к теме специальной военной операции, генерал армии Сергей Шойгу подчеркнул, что Вооружённые Силы России продолжают освобождать территорию Донбасса, отметив при этом планомерное развитие боевых действий в районах Артёмовска, Авдеевки, на лиманском и купянском направ-

Говоря о результатах высокоточных ударов по украинским военным объектам, он отметил нарушение производства ряда образцов вооружения, а также снабжения группировок ВСУ боеприпасами и

Генерал армии Сергей Шойгу также заявил о продолжающемся уничтожении направляемого Западом вооружения, военной техники как на боевых позициях, так и на этапе перевозки.

Только с начала этого года поражены 59 артиллерийских систем М777, 13 самоходных артиллерийских установок Paladin, 14 пусковых

установок HIMARS американского производства, а также 30 самоходных артиллерийских установок из Польши, Германии, Франции и Чехии, - перечислил глава российского военного ведомства.

Вместе с тем он констатировал, что Североатлантический блок усиливает антироссийский курс, который ведёт к эскалации конфликта.

- США и их союзники наращивают военную помощь Украины, сказал генерал армии Сергей Шойгу. – Заявлено, что только в этом году они готовы поставить свыше 200 танков западного производства, более 400 современных боевых бронированных машин.

Кроме того, на оснащение украинской армии поступают дальнобойные средства поражения, в том числе реактивные снаряды с увеличенной до 150 километров дальностью. Рассматривается возможность передачи Киеву оперативно-тактических ракет ATACMS с дальностью пуска до 300 километров и тактических истребителей F-16.

НАТО проводит комплекс мероприятий по повышению боевой готовности объединённых вооружённых сил, активизирует учебно-боевую и разведывательную деятельность вблизи границ России и Белоруссии.